



《东方体育日报》为申城青少年体育培训行业复苏直播带货

# 为行业开新局 为家庭送健康

“努力在危机中育新机，于变局中开新局”。5月31日晚上，《东方体育日报》的一场“东体之夜”直播带货活动，为申城千家万户送上了高质量的青少年体育培训项目。上万人涌入直播间，成交量超出预期，许多优质课程被秒杀，本次直播荣登天猫618风格运动榜第一名！看到满满的销量，申城的青少年体育培训机构也收获了久违的信心。

专题撰稿 本报记者 丁荣

## 精选12家机构联合放送 靠谱培训连连下单秒杀

足球、篮球、排球、田径、健康减重、攀岩、滑雪……作为上海市体育局主办的2020年全国线上亲子运动会（上海站）“庆六一”上海市少儿体育线上开放日的主题活动之一，东方体育日报携手由上海市青少年训练管理中心、上海市青少年体育协会精选的12家优质青少年体育培训机构，由《东方体育日报》旗下的东体商城直播间为市民带来青少年体育培训优惠大放送。原国脚孙吉和曾被誉为中国女排最好二传手的诸韵颖两位明星也亲自来到东体直播间，与主播一起直播带货。奥运冠军、世界冠军、拳王邹市明也录制了视频，为自己的拳击培训项目加油打CALL。

排球课程5折、足球课程5折、乒乓课程16折起、篮球线上课程0.71折……东体商城联合12家青少年体育培训机构放出实惠“大招”：靠谱的少儿体育培训以“超值价”进行限时大放送。“真实惠！”“下单了！”……实惠的课程让不少家长都在线大呼过瘾。最大卖的要属诸韵颖体育俱乐部的精品排球课程，2小时内下单近300节，成为当日最大爆款。“感谢《东方体育日报》的大力支持，今天中国女排的精神得到了非常好的诠释，排球讲的奉献给予，团结协作，家长、学员、教练、员工，所有的正能量汇聚在东体的平台，才能开出一朵如此美丽的花朵，一切皆

源自于爱！”看到销量的诸韵颖感慨道。

“家里的‘神兽’这下有地方可以运动了！”不少家长表示通过这次东体的直播带货，给在家里憋坏的孩子找到了可以去运动撒欢的好去处。“这么高水平的教练，肯定靠谱！”“奥运冠军会亲自教我的孩子吗？”申城市民耳熟能详的体育明星、高水平教练员来到镜头前亲自参与直播带货，不仅增加了人气，也吸引家长频频下单，连诸韵颖这位母亲，也给儿子下单买了YB-DL的篮球培训课。



吉祥精英队队员来到直播间表演



孙吉和诸韵颖在东体直播间直播带货

本版摄影 本报记者 陈嘉明

## 助力行业开局复苏 培训机构收获满满信心

受到新冠肺炎疫情影响，青少年体育培训不得不按下“暂停键”，错过了寒假和开春旺季的青少年体育培训机构是体育行业受影响的“震中”。5月18日，上海市教育委员会发布公告：根据当前疫情防控形势，经研究决定，本市未成年人室内培训、托育、婴幼儿早期发展指导服务等（密闭空间除外），符合相应行业主管部门提出的疫情防控要求，并向行业主管部门备案承诺或经其检查合格后，可于6月2日起恢复线下培训服务（具体恢复时间由机构发布）。申城沉寂已久的青少年体育培训机构终于在“寒冬”之后迎来了市场的春天。

虽然“守得云开见月明”，但如何去面对市场、重拾市场，依旧是摆在青

少年体育培训机构面前的一道难题。变局孕育机遇，压力催生动力。唯有准确识变、科学应变、主动求变，才能从危机和困难中捕捉机遇、创造机遇。在上海市体育局指导，上海市青少年训练管理中心的支持下，《东方体育日报》积极发挥媒体的平台优势，把握线上经济发展的新趋势，通过一场直播带货来为申城青少年体育行业吹响复工复产的“号角”。

“撑过了九九八十一难，这次总算取得真经了！”看到一单又一单的直播带货销量，青少年体育培训机构增强了复工复产的信心和动力。诸韵颖和孙吉等相关俱乐部创始人感慨道：“看到这么多家长下单，我们又看到了久违的‘用武之地’！”诸韵颖表示：“今天

让我感到非常温暖，线上线下相结合这种新经济模式十分值得学习。”

“今年对体育行业来说是不平凡的一年，不少青少年体育机构受到疫情影响举步维艰，但经过这次疫情，同样让不少家长认识到了青少年体质健康的重要性。”上海市青少年训练管理中心副主任周战伟表示，通过这次直播带货，一方面让家长 and 青少年加强体育健身意识，享受到商家的优惠培训服务，一方面也帮助青少年体育机构快速造血，尽快恢复到正常的经营中去，两手抓让上海市青少年体育更快、更好地发展。

奋楫扬帆，才能引领潮流之先；千字当头，才能打开机遇之门。青少年多运动才能“野蛮其体魄”。《东方体育日报》副社长黄靖宇表示：“政府搭台，媒体运作，最终是为申城的青少年体育培训行业化危为机。同时，直播带货带的不仅是货，我们希望向更多家庭传递‘健康第一’的理念。”

本报记者 李一平

线上赛事决赛比拼、体操冠军做客直播间、终极锦鲤礼包大抽奖、优惠青少年体育培训大放送……5月31日，2020年全国线上亲子运动会（上海站）“庆六一”上海市少儿体育线上开放日活动通过网络直播平台，用丰富多彩的活动内容带领孩子们度过了一次别开生面的体育开放日。

每年的上海市少儿体育开放日，都是申城青少年欢乐的海洋，一组组家庭亲临现场，体验不同体育运动带来的独特魅力，为孩子留下一个难忘的“六一”回忆。而今年受到新冠肺炎疫情的影响，原本的线下开放日活动全面转型，在线上平台与家长和小朋

线上看赛事、锦鲤大抽奖、看直播享优惠……

## “六一”线上开放日点亮青少年体育新生活

友们以另一种方式见面。5月22日，“上海体育”官方微信公众号发布了2020年全国线上亲子运动会（上海站）“庆六一”上海市少儿体育线上开放日活动信息及报名通道，最终共有近3万人参与了线上开放日的相关活动。

5月31日，在“六一”儿童节的前一天，2020年全国线上亲子运动会（上海站）“庆六一”上海市少儿体育线上

开放日则为沪上的青少年带来了一整天的“云开放日”直播活动，让青少年即使在家也能通过网络共同参与丰富多彩的开放日活动。

活动中，明势体育带来的运动超人决赛直播通过对空颠球、对墙颠球、左推右攻等乒乓球挑战以及跳绳PK、波比跳、单脚闭眼站立等趣味体能项目，彻底激发了青少年的参与激情。大社区亲子运动会举办的运动魔

盒挑战赛更是为家长和孩子带来了实际的实惠。活动中，1600个幸运家庭免费获得了“运动魔方”。配合“运动魔方”，赛事方还提供了专业的“每日运动十分钟”插画和视频。另一家赛事方英士博则是通过快乐体操亲子课堂让家长和孩子在开心的氛围中掌握一些体育动作，从而促进青少年身体健康发展。东方体育日报作为专业类媒体，整合资源为家长谋福利，带来专场的

体育培训直播带货，吸引了上万名观众“驻足”围观，各类优惠拿到手软。

“这次我们创新推出了线上的云开放日活动，受到了家长们热烈的反响，证明现在我们的家长也正在越来越支持青少年体育的发展。”上海市青少年训练管理中心副主任周战伟希望能通过这次线上开放日，真正让体育走进家长和青少年的生活。